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С А В Е Т  З А  С Т А Т И С Т И К У
Београд, 12. јануар 2011. године
З А П И С Н И К

са 2. седнице Савета за статистику

одржане 28. децембра 2010. године 
Савет је водио Драган Вукмировић, председник Савета за за статистику. 

Присутни чланови Савета за статистику:
Сандра Симић, Нада Масловарић, Ђуро Кутлача, Бојан Ристић, Ивана Ивков, Јелена Марковић, Бранко Хинић, Надиа Бенкиране Тодоровић, Бранислава Жуњић и Ранко Недељковић. 
Оправдано одсутни чланови Савета за статистику:
Маринко Бошњак, Мира Блажић, Љиљана Станковић, Тамара Николић, Јасмина Ивановић и Милош Бањац.
Остали присутни:

Младен Радовић, Биљана Рамић, Данијела Чукоћ Влаховић, Зоран Јанчић, Андара Милојић, Мирољуб Костић и Мирослав Јанковић.

Утврђен је следећи дневни ред:
1. Усвајање дневног реда

2. Усвајање Записника са конститутивне седнице Савета за статистику која је одржана 26. маја 2010. године
3. Разматрање Нацрта Плана званичне статистике за 2011. годину
4. Усвајање Кодекса праксе европске статистике
5. Информација о активностима званичне статистике на попуњавању Упитника за приступање Србије Европској унији
6. Информација о припремама Републичког завода за статистику за глобално оцењивање, односно за ткз. Light Peer Review (LPR)
7. Информација о активностима Републичког завода за статистику на припремама Пописа становништва, домаћинстава и станова 2011. године и Пописа пољопривреде 2011. године
8. Разно
Тачка 1.

Савет је једногласно усвојио дневни ред с тим да је скинута предложена тачка 8 - Разматрање предлога М.Бошњака, члана Савета за формирањем сталних радних група, јер предлагач није присуствовао седници.
Тачка 2.

Савет је, без примедби, усвојио Записник са конститутивне седнице Савета за статистику која је одржана 26. маја 2010. године.   
Тачка 3.

Савет је размотрио и усвојио Нацрт Плана званичне статистике за 2011. годину.

Одредбама Закона о званичној статистици превиђено је да се активности званичне статистике заснивају на петогодишњем статистичком програму и годишњим примењивим плановима. Годишњи план, према одредбама наведеног закона садржи: ближу разраду петогодишњег програма; листу статистичких истраживања која треба спровести, са информацијом о томе да ли је њихово спровођење обавезно или не; листу административних извора, као и листу података добијених методом сталног праћења и посматрања, који се користе у званичној статистици и развојне активности наведене у петогодишњем програму.
Нацрт Плана званичне статистике за 2011. годину Републички завод за статистику припремио је у сардњи са другим одговорним произвођачима званичне статистике.    

Појединачна статистичка истраживања и друге активности званичне статистике дефинисани су навођењем: назива статистичких области и тема, редног броја, одговорног произвођача званичне статистике, назива активности и ознаке упитника; кратког садржаја, периодике спровођења и референтног периода или датума, метода и извора прикупњања података, извештајних јединица и рокова за давање података, обавезности давања података, територијалног нивоа објављивања података и рокова за прве резултате.

Тачка 4.

Савет је размотрио и усвојио Кодекс праксе европске статистике.


Статистички кодекс праксе Европске уније (European Statistics Code Of Practice, 2005), утврђује принципе за производњу и дисеминацију података и информација и организацију система званичне статистике. Принципи су уграђени у одредбе Закона о званичној статистици и примењују се пракси (професионална независност, мандат за прикупљање података, адекватност извора података, посвећеност квалитету, поверљивост статистичких података, непристрасност и објективност, квалитет методологија, одговарајуће статистичке процедуре, избегавање сувишне оптерећености давалаца података, рационалност трошкова, релевантност, тачност и поузданост, поштовање временских рокова, кохерентност и упоредивост и доступност и јасност података). Закључено је да одговорни произвођачи званичне статистике, у наредном периоду, треба да предузму мере ради већег приближавања принципима датим у Кодексу праксе европске статистике.

У оквиру ове тачке дневног реда, покренуто је питање поверљивости података и заштите индивидуалних података којима располаже званична статистика. Законом о званичној статистици гарантована је приватност давалаца података, поверљивост информација које они дају и њихово коришћење само у статистичке сврхе. Такође, ова проблематика је регулисана и другим законима (Закон о заштити података о личности,  Закон о слободним приступу информацијама од јавног значаја и др). Савет је, полазећи од тога да у пракси долази до различитог тумаћења законских одредби,  закључио да се пред надлежним  републичким органима покрене иницијатива како би се системски заштитили индивидуални подаци прикупљени за потребе статистике, односно да се они не могу сматрати подацима од јавног значаја.

Такође, Савет је закључио да се свим члановима, ради боље информисаности, омогући слободан приступ Интранет потралу Републичког завода за статистику.
Тачка 5.

Савет је прихватио писану информацију о активностима званичне статистике на попуњавању Упитника за приступање Србије Европској унији. Закључено је да се коначна верзија попуњеног Упитника који се односи на статистику достави члановима Савета. 
Тачка 6.

Савет је прихватио писану информацију о припремама Републичког завода за статистику за глобално оцењивање статистичког система, односно за ткз. Light Peer Review (LPR). 

У периоду од 1. до 4. марта 2011. године, од стране Евростата, Републички завод за статистику очекује LPR у коме ће учествовати и други произвођачи и корисници званичне статистике, као и чланови Савета.
Тачка 7.

Савет је прихватио писану информацију у којој су набројане реализоване припремне активности Републичког завода за статистику за спровођење Пописа становништва, домаћинстава и станова 2011. године и Пописа пољопривреде 2011. године.

 Савет је подржао одлуку Републичког завода за статистику да се покрене иницијатива за одлагањем оба пописа, односно да се покрене процедура за измене Закона о попису становништва, домаћинстава и станова 2011. године и Закона о попису пољопривреде 2011. године. Наиме, према предлогу Републичког завода за статистику Попис становништва, домаћинстава и станова спровешће се у периоду од 1. до 15. октобра 2011. године, уместо од 1. до 15. априла, док ће се Попис пољопривреде спровести у периоду од 1. октобра до 15. децембра 2012. године, а не од 1. до 15. новембра 2011, како је раније планирано.


Основни разлог за одлагање оба пописа је недостатк финансијских средстава за спровођење пописа у буџету Републике Србије за 2011. годину, односно иста нису довољна за реализацију свих планираних активности и не могу се обезбедити из искључиво из буџета, већ ће се део обезбедити из ИПА фондова. 
Тачка 8.

Савет није, под овом тачком дневног реда, доносио посебне одлуке и закључке.


Председник Савета:

Драган Вукмировић 

Записник саставио: 

Вукомир Грубишић
