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С А В Е Т  З А  С Т А Т И С Т И К У
Београд, 15. јун 2011. године
З А П И С Н И К

са 3. седнице Савета за статистику

одржане 7. јуна 2010. године 
Савет је водио Драган Вукмировић, председник Савета за за статистику. 

Присутни чланови Савета за статистику:
Сандра Симић, Ђуро Кутлача, Бојан Ристић, Ивана Ивков, Јелена Марковић, Бранко Хинић, Надиа Бенкиране Тодоровић и Бранислава Жуњић.. 
Оправдано одсутни чланови Савета за статистику:
Маринко Бошњак, Бојан Ристић, Мира Блажић, Љиљана Станковић, Тамара Николић, Нада Масловарић, Ранко Недељковић, Јасмина Ивановић и Милош Бањац.
Остали присутни:

Младен Радовић, Данијела Чукић Влаховић, Зоран Јанчић, Андара Милојић, Бранко Јиречек, Славко Капуран, Звонимир Павловић и Мирослав Јанковић.

Утврђен је следећи дневни ред:
1. Усвајање дневног реда

2. Усвајање Записника са 2. седнице Савета за статистику која је одржана 28. децембра 2010. године
3. Информација о  усвајању Програма званичне статистике у периоду од 2011. до 2015. године
4. Информација о  усвајању Плана званичне статистике за 2011. годину 
5. Информација о глобалном оцењивању, односно ткз. Light Peer Review (LPR), Републичког завода за статистику 

6. Информација о активностима Републичког завода за статистику на припремама Пописа становништва, домаћинстава и станова 2011. године

7. Информација о активностима Републичког завода за статистику на припремама Пописа пољопривреде 2012. године
8. Разно
Тачка 1.

Савет је једногласно усвојио предложени дневни ред.
Тачка 2.

Савет је, без примедби, усвојио Записник са 2. седнице одржанe 28. децембра 2010. године.   
Тачка 3.

Савет је информисан да је Народна скупштина на Првoј седници Првог редовног заседања у 2011. години размотрила и донела Одлуку о Програму званичне статистике у периоду од 2011. до 2015. године („Службени гласник РС”, бр. 23/11, од 1. априла 2011. године).

Петогодишњи програм, који је први пут донет у Републици Србији, припремљен је по концепту званичне статистике Европске уније, односно Евростата и има за циљ да се хармонизација статистичких истраживања и индикатора са међународним стандардима изврши, у потпуности, до краја наведеног периода.


Програм, у складу са одредбама Закона о званичној статистици, садржи: Стратегију развоја званичне статистике у Републици Србији за период од пет година; Преглед очекиваних резултата развоја званичне статистике; Преглед најзначајнијих инфраструктурних и развојних активности које не могу да се сврстају у одређене области; одговорне произвођаче званичне статистике и очекиване проблеме и услове за реализацију програма.

Тачка 4.

Савет је информисан да је План званичне статистике за 2011. годину припремљен, у форми уредбе, у сарадњи са осталим одговорним произвођачима званичне статистике именованим у петогодишњем програму, с тим да је Републички завод за статистику координирао активности на припреми плана. Области статистике које су у надлежности других одговорних произвођача званичне статистике дефинисане су од стране тих институција. 

Нацрт плана је, претходно, размотрио и подржао Савет за статистику на 2. седници одржаној 28. децембра 2010. године.

Појединачна статистичка истраживања и друге активности званичне статистике дефинисани су навођењем: назива статистичких области и тема, редног броја, одговорног произвођача званичне статистике, назива активности и ознаке упитника; кратког садржаја, периодике спровођења и референтног периода или датума, метода и извора прикупњања података, извештајних јединица и рокова за давање података, обавезности давања података, територијалног нивоа објављивања података и рокова за прве резултате.


У Предлог уредбе који је достављен Влади на разматрање и усвајање, у петак 3. јуна 2011. године, уграђене су конкретне примедбе и предлози на план званичне статистике које је, у складу са Пословником Владе, прибавио Републички завод за статистику од стране републичких министарства и других институција.

У међувремену уредба је стављена на дневни ред седнице Владе која је заказана за 16. јун 2011. године на којој се очекује њено усвајање.    

Тачка 5.

Савет је прихватио писану информацију о мисији која је, према одлуци Евростата, у периоду од 1. до 4. априла 2011. године, у  Републичком заводу за статистику спровела  глобално оцењивање статистичког система, односно ткз. Light Peer Review (LPR). Активно учешће у овом оцењивању су, поред представника Завода, узели и други одговорни произвођачи и корисници званичне статистике, као и чланови Савета.

Основ за Light Peer Review (LPR) je Кодекс праксе европске статистике који утврђује принципе за производњу и дисеминацију података и информација и организацију система званичне статистике, с тим да је Савет исти размотрио и усвојио на претходној седници. 

У писаном извештају мисије, на основу анализе принципа, дата је позитивна оцена развоја уз навођење додатних приоритетних активности, у форми акционог плана са временским роковима које Завод треба да реализује ради хармонизације са статистикама земаља чланица Европске уније. 


Закључено је да се коначна верзија извештаја са акционим планом преведе и достави члановима Савета.
Тачка 6.

Савет је прихватио писану информацију о припремним активностима Републичког завода за статистику на спровођењу Пописа становништва, домаћинстава и станова 2011. године. У протеклом периоду, односно од претходне седнице Савета, реализоване су следеће активности: 


- Народна скупштина Републике Србије на Првој седници Првог редовног заседања (31. март 2011. године) усвојила је Закон о изменама Закона о попису становништва, домаћинстава и станова 2011. године којим се време спровођења пописа помера на период од 1. до 15. октобра 2011. године;


- у току су припреме за штампу основних пописних образаца (Пописница, Упитник за домаћинство и стан и Контролник), методолошких упутства (Методолошко упутство, Водич за пописиваче и Упутство за организацију и спровођење пописа), помоћних образаца и легитимације за непосредне учеснике у попису (инструкторе, пописиваче), као и припрема вишејезичне збирке пописних образаца, која садржи основне пописне обрасце преведене на језике осам националних мањина (албански, мађарски, румунски, русински, словачки, бугарски, македонски, ромски) и на енглески језик;


- припремљена је процедура и обрасци за избор општинских и градских инструктора и пописивача (кандидати за општинске и градске инструкторе пријављиваће се за рад путем Интернета, док ће се кандидати за пописиваче пријављивати лично на пунктовима које за сваку општину одреди пописна комисија, попуњавањем пријаве); 


- утврђени су критеријуми и начин за додатно ангажовање Рома за пописивање у. ромским насељима у сарадњи са представницима владиних и невладиних организација;


- усвојено је идејно решење за медијску кампању (билборди, постери, флајери, ТВ спот, радио џингл, СМС поруке и веб сајт);

- интензивно се ради на развоју Информационог система који, поред технолошког аспекта, обухвата и развој апликативног решења за оптичко препознавање података прикупљених у попису, развијена је апликација за унос Контролника (један од три основна пописна обрасца који се попуњава за сваки пописни круг и служи за евидентирање основних јединица пописа), с тим да је у току припрема и веб апликације за праћење пописних образаца, односно токова да ли се пописни материјал налази у фази ручне припреме, у магацину или се скенира, као и припрема апликације за реализацију контроле контингената, логичке контроле и др;


- у току је израда веб апликације за унос помоћног обрасца П-9, односно обрасца који служи  за добијање првих резултата пописа, које је Завод,  према закону, дужан да објави месец дана након завршених теренских активности, односно 15. новембра 2011. године (апликација ће бити доступна општинским пописним комисијама, како би за сваки пописни круг са територије општине могли да унесу збирне податке неопходне за израду и објављивање првих резултата пописа);


- изабрани су републички инструктори (укупно 284 статистичара), при чему су 164 републичка инструктора укључена и у састав пописних комисија у општинама и градовима, и


- за потребе теренске реализације пописа припремају се ортофото скице и описи статистичких и пописних кругова, с тим да је Републички геодетски завод припремио посебну веб апликацију за припрему и контролу ових докумената; 
Тачка 7.

Савет је прихватио писану информацију о припремним активностима Републичког завода за статистику на спровођењу Пописа пољопривреде 2012. године. У протеклом периоду, односно од претходне седнице Савета, извршено је, доношењем измена основног закона, померање пописа пољопривреде на период од 1. октобра до 15. децембра 2012. године. Такође, Републички завод за статистику је, ради боље припреме основног пописа, организовао спровођење Пробног пописа пољопривреде 2011. године у периоду од 23. маја до 5. јуна 2011. године. Циљ спровођења пробног пописа је: провера методологије и комплетности методолошких и организационих инструмената пописа, као и извођење обуке непосредних учесника. По спроведеном пробном попису извршиће се унос података оптичким читањем и тестирати логичка и рачунска контрола, као и анализа добијених података. 

Тачка 8.

Под овом тачком дневног реда, поједини чланови информисали су чланове Савета о активностима које се односе на:
- проблематику везану за различита медијска тумачења података о бруто домаћем производу које објављује Републички завод за статистику;

- усклађивање података из области науке, технологије и иновација са међународним стандардима;

- Анкету о коришћењу јавних услуга и јавном интегритету иницирану од  Канцеларије Уједињених нација за дрогу и криминал, коју је у Републици Србији реализовао и чије је резултате презентовао Републички завод за статистику;

- Први национални извештај о социјалном укључивању и смањењу сиромаштва у Републици Србији за период 2008-2010. година који је уснојен у марту месецу 2011. године, и
- пројекат информационог система у области социјалне заштите који се припрема и реализује у Министарству рада и социјалне политике, с тим да је неопходно укључити и Републички завод за статистику имајући у виду податке који се прикупљају у овој области за потребе статистике. 
Председник Савета:

Драган Вукмировић 

Записник саставио: 

Вукомир Грубишић
