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С А В Е Т  З А  С Т А Т И С Т И К У
Београд, 23. новембар 2011. године
З А П И С Н И К

са 4. седнице Савета за статистику

одржане 17. новембра 2011. године 
Савет је водио Драган Вукмировић, председник Савета за за статистику. 

Присутни чланови Савета за статистику:
Маринко Бошњак, Нада Масловарић, Ђуро Кутлача, Тамара Николић, Бранко Хинић, Надиа Бенкиране Тодоровић, Ранко Недељковић и Бранислава Жуњић. 
Оправдано одсутни чланови Савета за статистику:
Мира Блажић, Љиљана Станковић, Ивана Ивков, Јасмина Ивановић, Милош Бањац, Сандра Симић, Јелена Марковић и Бојан Ристић. 
Остали присутни:

Младен Радовић, Данијела Чукић Влаховић, Мирјана Бојчински, Зоран Јанчић, Бранко Јиречек, Славко Капуран, Звонимир Павловић, Мирослав Јанковић, Милена Стевовић и Душан Гавриловић.

Утврђен је следећи дневни ред:
1. Усвајање дневног реда

2. Усвајање Записника са 3. седнице Савета за статистику која је одржана 7. јуна 2011. године
3. Разматрање Плана званичне статистике за 2012. годину 
4. Информација о активностима Републичког завода за статистику на реализацији Пописа становништва, домаћинстава и станова 2011. године

5. Информација о активностима Републичког завода за статистику на припремама Пописа пољопривреде 2012. године

6. Информација о припремана истраживања структуре прихода и расхода привредних друштава, предузетника и осталих економских субјеката
7. Разно
Тачка 1.

Савет је једногласно усвојио предложени дневни ред.
Тачка 2.

Савет је, без примедби, усвојио Записник са 3. седнице одржанe 7. јуна 2011. године.
Тачка 3.


Савет је информисан да је План званичне статистике за 2012. годину, у форми уредбе, припремљен у сарадњи са осталим одговорним произвођачима званичне статистике именованим у петогодишњем програму и достављен на мишљење надлежним републичким институцијама. Републички завод за статистику координирао је активности на припреми плана тако да су области статистике које су у надлежности других одговорних произвођача званичне статистике дефинисане од стране тих институција. 

План садржи ближу разраду Програма званичне статистике у периоду од 2011. до 2015. године; листу статистичких истраживања која треба спровести, са информацијом о томе да ли је њихово спровођење обавезно или не; листу административних извора, као и листу података добијених методом сталног праћења и посматрања, који се користе у званичној статистици и развојне активности наведене у петогодишњем програму
Појединачна статистичка истраживања и друге активности званичне статистике дефинисани су навођењем: назива статистичких области и тема, редног броја, одговорног произвођача званичне статистике, назива активности и ознаке упитника; кратког садржаја, периодике спровођења и референтног периода или датума, метода и извора прикупњања података, извештајних јединица и рокова за давање података, обавезности давања података, територијалног нивоа објављивања података и рокова за прве резултате.


Планом званичне статистике за 2012. годину предвиђена су 352 истраживања и друге активности, од чега Републички завод за статистику треба да спроведе 275, а други произвођачи 77. Поред, редовних истраживања Завод ће у 2012. години спровести попис пољопривреде и истраживање економије за потребе израде инпут-аутпут табела, као и планиране активности у 2012. години на Попису становништва, домаћинстава и станова у 2011. године.

Савет је закључио да се подржи предложени план уз мање измене редакцијског карактера.
    

Тачка 4.

Савет је прихватио писану информацију о активностима Републичког завода за статистику на спровођењу Пописа становништва, домаћинстава и станова 2011. године. У протеклом периоду, односно од претходне седнице Савета, реализоване су следеће активности: 
- на пословима припреме и реализације пописних активности, поред Републичког завода за статистику, ангажоване су, на нивоу општина/градова и Града Београда, 162 пописне комисије са укупно 991 чланом, 290 републичких инструктора, 4.753 општинских/градских инструктора и око 41.000 пописивача, с тим да је за пописивање Рома у тзв. ромским насељима ангажовано око 150 координатора и 550 додатних пописивача ромске националности;  
- посебну сарадњу Завод је остварио са Националним саветима националних мањина, односно, поред тога што су у вишенационалним срединама пописне комисије биле мешовитог састава, у 93 општине, у сарадњи са Координацијом националних савета националних мањина, пописним комисијама је придружен још по један члан, представник националне мањине; 
- обука непосредних учесника у попису спроведена је, током септембра 2011. године, на три нивоа, односно одржане су тродневне инструктаже за републичке инструкторе, затим су републички инструктори инструирали општинске/градске инструкторе и чланове пописних комисија, након чега су општински/градски инструктори одржали инструктаже за пописиваче;

- у сарадњи са Министарством спољних послова, током јула и августа 2011. године спроведен је попис грађана Србије на раду у дипломатско-конзуларним представништвима, деловима привредних друштава у иностранству, деловима банака и других лица у финансијском сектору у иностранству, представништвима Привредне коморе Србије у иностранству, Организацији уједињених нација, њеним органима и специјализованим агенцијама и другим међународним организацијама, као и чланова домаћинстава који са наведеним лицима бораве у иностранству;
- током септембра 2011. године, организовано је тзв. претпописивање лица на служењу војног рока, лица на школовању у војним академијама/школама, као и лица која се налазе у заводима за извршење кривичних санкција/ мере притвора.

-  по први пут спроведенo је и пописивање примарних бескућника, тј. лица без сталне или привремене адресе која су током септембра 2011. године потражила неки вид услуге у установи социјалне заштите (прихватилишту, прихватној станици, свратишту и сл); 

- Попис становништва, домаћинстава и станова спроведен је у периоду од 1. до 15. октобра 2011. године према стању на дан 30. септембра 2011. у 24 сата, тј. у поноћ између 30. септембра и 1. октобра 2011. године (тзв. „критични моменат пописа“), с тим да је у периоду од 16. до 18. октобра 2011. године било омогућено пописивање лица која из било ког разлога нису пописанa у просторијама пописних комисија на територији општине на којој станују, или су их пописивали тзв. „мобилни тимови“ на адреси становања; 
- током пописа, грађанима и непосредним учесницима у попису (пописивачима и инструкторима) био је на располагању call-centar Републичког завода за статистику где су позивом на бесплатну телефонску линију могли да се информишу о свим методолошким и практичним питањима која се тичу пописа; 
- почетком септембра 2011. године, Скупштина албанских одборника из Прешева, Бујановца и Медвеђе позвала је Албанце да бојкотују Попис, што се првенствено одразило на обухват у тим општинама; 
- попис није спроведен на територији АП  Косово и Метохија;
- одредбама закона предвиђено је да се први резултати који садрже податке о укупном броју пописаних лица, укупном броју становника, броју лица у иностранству (на раду/боравку/студијама), броју домаћинстава (без колективних) и броју станова (без колективних) објаве у року од 30 дана од дана завршетка пописивања тј. 15. новембра 2011. године, с тим да се ти подаци искажу за Републику Србију, регионе, области, општине/градове и насеља;
- завод је прве резултате пописа презентовао јавности 15. новембра на прес конференцији одржаној у Вади Републике Србије, 
- коначни резултати пописа биће публиковни сукцесивно, након завршетка обраде података, и то од друге половине 2012. до краја 2013. године;
- непосредно по завршетку теренске реализације пописа, спроводена је Контрола квалитета података пописа са циљем да се прикупе подаци на основу којих ће се оценити грешке у обухвату пописаних лица, домаћинстава и станова и грешке у одговорима на изабрана пописна питања, с тим да је теренска реализација контроле спроведена на узорку у периоду од 22. октобра до 5. новембра 2011. године, и
- у четрнаест општина на територији Републике Србије у којима се налазе подручна одељења Републичког завода за статистику, као и у Центру за обраду података у Београду, у току је рад на ручној припреми пописне грађе за обраду и унос података из Контролника (образац П-3). 

Такође, на седници је извршена и посебна презентација првих резултата Пописа становништва, домаћинстава и станова 2011. године.
Тачка 5.
Савет је прихватио писану информацију о припремним активностима Републичког завода за статистику на спровођењу Пописа пољопривреде 2012. године. У протеклом периоду, односно од претходне седнице Савета, реализоване су следеће активности: у сарадњи са страним експектом израђен је нацрт излазних табела за претходне и коначне резултате и план публиковања; у току је рад на  рачунској и логичкој контроли и аутоматској корекцији података; извршен  је унос података добијених у Пробном попису пољопривреде 2011. године, оптичким читањем и ручно, као и ручна корекција података; завршена је анализа добијених података Пробног пописа пољопривреде 2011, као и анализа критеријума контроле (1.200 правила логичке контроле) и предлога за аутоматску корекцију грешака у материјалу; усвојен је буџет за финансирање пописа у оквиру ИПА 2011 Грант пројекта; ради формирања статистичког регистра пољопривредних газдинстава рађено је, са страним експертима, на дефинисању садржаја регистра; у току је рад на дефинисању разних база података потребних за израду Листа, унос контролника, праћење рада пописивача и сл, као и на дефинисању организационих принципа за теренски рад; у оквиру сарадње Министарства пољопривреде трговине, шумарства и водопривреде и америчког Министарства USDA, договорен је за наредну годину пројекат и међусобна сарадња на промоцији пописа пољопривреде; одржан је састанак са Министарством пољопривреде, трговине, шумарства и водопривреде у циљу сагледавања могућности за различите видове сарадње у припремним фазама и у фази спровођења пописа и у току је рад на финализацији инструмената пописа пољопривреде (Упитник и Контролник и Организационо и методолошко упутство за попис пољопривреде), као и израда процедуре за ажурирање адресара правних лица. 
Тачка 6.

Савет је информисан о припремама „Истраживања структуре прихода и расхода привредних друштава, предузетника и осталих економских субјеката“ које треба да се спроведе, као ново, у 2012. години у оквиру IPA 2011 пројекта. Истраживање треба да омогући успостављање иницијалних табела понуде и употребе (Supply and Use Tables) и утврђивање техничких коефицијената ради даљег развоја табела понуде и употребе и њихову пуну интеграцију у систем националних рачуна.


Предмет истраживања је структура материјалних и нематеријалних трошкова и расхода пословања економских субјеката, пословних прихода и других економских показатеља на детаљном нивоу статистичке класификације производа - СРА. Ови подаци сачињавају неопходни елемент за компилацију матрица понуде – тј. производње различитих производа и услуга, са једне, и матрице међуфазне потрошње тј. табеле употребе различитих инпута у производном процесу. С обзиром да се овакви подаци не могу прикупити из административних извора и постојећих статистичких истраживања, уобичајена пракса у земљама чланицама ЕУ је да се ови подаци прикупљају посебним истраживањем. Обезбеђена су средства за око 15 000 извештајних јединица која ће се испитати анкетирањем, при чему ће бити обухваћени сви институционални сектори економије (укључив и финансијски сектор, сектор државе и непрофитних институција). Такође, истраживањем ће бити покривена и микро и мала привредна друштва, као и предузетници, док је за велика и средња привредна друштва предвиђен потпуни обухват.


Истраживањем ће се прикупљати подаци о трошковима материјалних инпута, трошковима производних и непроизводних услуга, промету робе, трговачкој маржи и залихама инпута и робе. Материјални инпути, роба и трошкови производних и непроизводних услуга биће груписани у упитницима према систему Европске статистичке класификације производа и услуга (троцифарски и двоцифарски ниво). Извештајне јединице своје књиговодствене податке треба да рекласификују и сумирају у категорије тј. групе производа дате у упитнику. Управо ова трансформација књиговодствених категорија у статистичке групације класификације производа представља критичан моменат инпут-аутпут истраживања и извор комплексности и тежине у реализацији циљева која је добро позната свим статистичарима из области националних рачуна и пословних статистика. 


Према утврђеном плану, истраживање ће започети у априлу 2012. године и трајаће три месеца месеца применом методе анкетирања. Обрачунски период је 2011. година. 

Тачка 7.

Под овом тачком дневног реда, поједини чланови информисали су чланове Савета о активностима које се односе на:
- проблематику израде сателитских рачуна здравства, и
- питање интегрисаних рачуноводствених и статистичких система. 
Председник Савета:

Драган Вукмировић 

Записник саставио: 

Вукомир Грубишић
