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РЕПУБЛИЧКИ  ЗАВОД  ЗА  СТАТИСТИКУ

П Р А В И Л Н И К 

О  ЗАШТИТИ СТАТИСТИЧКИХ ПОДАТАКА
  У РЕПУБЛИЧКОМ  ЗАВОДУ ЗА СТАТИСТИКУ 

Београд,  новембар  2010.  године

На основу члана 46. Закона о званичној статистици (“Службени гласник РС”, број 104/09), члана 7. и 35. Закона о државној управи (“Службени гласник РС”, бр. 79/05 и 101/07) и члановима 9, 15, 16  и 18. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја (“Службени гласник РС”, бр. 120/04, 54 /07 104/09 и 36/10 ),  доносим  

ПРАВИЛНИК

О   ЗАШТИТИ СТАТИСТИЧКИХ ПОДАТАКА 
У РЕПУБЛИЧКОМ  ЗАВОДУ ЗА СТАТИСТИКУ

I. ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.

Овим правилником прописују се мере за сровођење заштите података и информација у Републичком заводу за статистику (у даљем тексту: Завод). Предмет заштите су подаци, информације, програмска подршка, информатичка опрема, рачунарска мрежа, као и просторије у којима су смештени опрема и инсталације.

Члан 2.

Статистичким подацима од јавног значаја, у смислу овог правилника, сматрају се подаци званичне статистике добијени обрадом података статистичких истраживања из програма статистичких истраживања (у даљем тексту: статистички подаци), a који не представљају државну, војну, службену или пословну тајну.
Члан 3.

Поверљивим статистичким подацима, у смислу овог правилника, сматрају се индивидуални подаци, као и збирни подаци код којих се на било који начин може препознати носилац тих података. 

II. ЗАШТИТА СТАТИСТИЧКИХ ПОДАТАКА

Члан 4.

Обезбеђење заштите, тајности и интегритета података врши се на начин предвиђен јединственим пројектом обраде података одређеног статистичког истраживања и у складу са Законом о званичној статици и општим актима Завода којима се уређује тајност података, као и посебним упутствима којима је регулисано коришћење података одређених статистичких истраживања.

Члан 5.

Тајни и поверљиви, као и агрегирани подаци, уколико се из њих могу препознати индивидуални подаци, штите се од неовлашћеног сазнавања.

Члан 6.

Две копије свих података, дефинисаних пројектом обраде, чувају се на магнетним медијумима, као и у папирном облику, онолико дуго колико је предвиђено пројектом обраде, односно листом чувања архивског и регистраторског материјала.

Додатне копије података статистичких истраживања (пописи, економски односи са иностранством, национални рачуни, комплексни годишњи извештај, индустрија, регистар просторних јединица и регистар организационих јединица, демографија, запослени, битне класификације) чувају се и у посебном ватросталном орману у Заводу и ван Завода, као и у посебним просторијама за чување архивске грађе.

Заштита тајних података
Члан 7.

Тајним подацима, у смислу овог правилника, сматрају се подаци од интереса за Републику Србију који су законом, другим прописом или одлуком надлежног органа донесеном у складу са законом, одређени и означени одређеним степеном тајности.

Документ, у смислу овог правилника, сматра се сваки носач података (папир, магнетни или оптички медиј, дискета, USB меморија, смарт картица, компакт диск, микрофилм, видео и аудио запис и др.) на коме је записан или меморисан тајни податак.
Заштита тајних података и докумената ће се вршити у складу са Законом о тајности података.
Члан  8.


Тајне податке, односно документе, дужни су да чувају запослени у  Заводу, корисници и друга лица која су службено ангажована или позвана на службене састанке уколико на било који начин дођу до таквих података, о чему морају бити обавештени од стране директора Завода или овлашћеног радника.


Обавеза чувања тајних података, односно докумената, траје и после престанка радног односа у Заводу.

Члан  9.


Тајни подаци не могу бити предмет јавне расправе нити могу бити објављени у средствима јавног информисања.

Члан  10.


Обавеза заштите тајних података односи се на тајне податке који су настали у Заводу, као и на тајне податке који су од стране републичких министарстава и других републичких органа и организација, предузећа и других правних лица достављени Заводу.

Заштита поверљивих података
Члан 11.

              Поверљиви подаци из члана 3. овог правилника представљају службену тајну и не могу се објављивати нити саопштавати, односно не могу бити садржани у било којим збирним подацима из којих се могу препознати индивидуални подаци.

              Индивидуални подаци могу се дати само власнику тих података.
Члан 12.

Заштита интегритета и тајности поверљивих података врши се на начин предвиђен пројектом обраде података.
Члан 13.

                Приступ поверљивим подацима из административних извора имају само они запослени у Заводу који су за то овлашћени решењем директора Завода.

Члан 14.

              Давање поверљивих података без идентификатора корисницима изван Завода, на основу писаног захтева, одобрава директор. 

               Ако је реч о подацима из административних регистара, потребна је и сагласност власника регистра.

Члан 15.

Писани захтев корисника за поверљивим подацима мора да садржи сврху њиховог коришћења.

Употребу поверљивих података Завод регулише посебним уговором који обавезује корисника да ове податке може користити искључиво у сврхе које је назначио у писаном захтеву, као и да не дозволи неовлашћеним лицима приступ овим подацима и да их након употребе уништи.

Завод води евиденцију о корисницима поверљивих података и о сврхама у које се они користе. 

Члан 16.

Приликом обраде поверљивих података за потребе корисника мора се обезбедити таква заштита да се ни на једном нивоу агрегираних података не могу препознати индивидуални подаци.
Члан 17.

Организациона јединица надлежна за обраду података магнетне медијуме са поверљивим подацима чува у ормару намењеном за њихово чување под посебним режимом заштите.

Магнетни медијуми се нумеришу и уносе у књигу евиденције, која се чува одвојено од других књига. У књигу евиденције уписују се и подаци о коришћењу магнетних медијума: намена и време коришћења, лице које је имало приступ подацима и други значајни подаци.

Мере заштите у случају губитка података
Члан 18.


У случају губитка података користе се копије из члана 6. овог правилника и предузимају се мере против лица одговорних за њихов губитак.

Члан 19.


Лице које у оквиру радног процеса, или на други начин, случајним или намерним радњама изазове губитак података или њихове поверљивости сматра се одговорним и против њега се може покренути дисциплински или кривични поступак

III ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 20.

Мера заштите података дужни су да се придржавају запослени, у оквиру својих редовних послова, као и да о спорним питањима и појавама угрожавања заштите података и неовлашћеног коришћења одмах обавесте овлашћена лица.

Члан 21.

По потреби, организоваће се стручно оспособљавање и обука запослених за примену и унапређење мера заштите. 

Члан 22.

Координацију активности и контролу спровођења мера заштите обавља одговорно лице које овласти директор Завода.

Члан 23.


Овим правилником нису обухваћене техничке мере заштите: информатичке опреме, програмске подршке, рачунарске мреже, података меморисаних на магнетним медијумима и просторија у којима су смештени запослени, опрема и инсталације.

Посебним актом у наставку документа (Упутством о мерама заштите података и информација), ближе ће се  регулисати мере заштите из става 1. овог члана правилника.  

Члан 24.

Даном ступања на снагу овог правилника престаје да важи Правилник о слободном  приступу и заштити статистичких података у Републичком заводу за статистику донет 11.03.2009. године под бројем 06 Број 010-194 .
Члан 25.

Овај правилник ступа на снагу наредног дана од дана његовог доношења.
xxБрој   xxx-xxx               


                                                 Директор
Београд, XX.11.2010. године 



        Проф. др Драган Вукмировић
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