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РЕПУБЛИЧКИ ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКУ

Београд, 16. новембар 2022. године
З А П И С Н И К

са треће седнице Савета за статистику,
одржане 16. новембра 2022. године
Савет за статистику водио: Душан Гавриловић, помоћник директора
Присутни чланови: Данијела Стојановић, Дејан Милијановић, др Звездана Бјелетић (уместо др Јелене Јанковић), Маја Гавриловић, Јелена Васић, проф. др Дејан Пајић, проф. др Зоран Николић и проф. др Ђуро Кутлача 
Одсутни чланови: др Миладин Ковачевић, Милица Јовановић, Светлана Милошевић, Слађана Марковић, Ивана Ивков, Софија Пашић, др Јелена Јанковић, Мирко Кантар, Милан Трајковић и др Загорка Лозанов-Црвенковић
Остали присутни: Мирослав Јанковић, Снежана Лакчевић и Наташа Цветковић
Утврђен је следећи дневни ред:
1. Усвајање дневног реда

2. Уредба о утврђивању Плана званичне статистике за 2023. годину – предлог

3. Информација о реализацији Пописа становништва, домаћинстава и станова 2022. године
4. Разно

Тачка 1.
Чланови Савета су усвојили предложени дневни ред.
Тачка 2.
У оквиру ове тачке дневног реда Наташа Цветковић, руководилац Групе за квалитет, метаподатке и планирање РЗС-а, представила је присутнима Предлог Уредбе о утврђивању Плана званичне статистике за 2023. годину који је Стручни колегијум РЗС-а усвојио 9. новембра 2022. године.

Одредбама Закона о званичној статистици предвиђено је да се активности званичне статистике заснивају на петогодишњем статистичком програму и годишњим примењивим плановима. Програм званичне статистике у периоду од 2021. до 2025. године, усвојила је Народна скупштина РС 18. марта 2021. године.

На основу петогодишњег програма формирају се годишњи планови који садрже: ближу разраду петогодишњег програма; листу статистичких истраживања која треба спровести, са информацијом о томе да ли је њихово спровођење обавезно или не; листу административних извора, као и листу података добијених методом сталног праћења и посматрања, који се користе у званичној статистици, и развојне активности наведене у петогодишњем програму.

На бази Програма званичне статистике у периоду од 2021. до 2025. године РЗС је, као главни координатор, у сарадњи са осталим одговорним произвођачима званичне статистике, који су надлежни за поједине области статистике, припремио обједињени предлог Плана званичне статистикe за 2023. годину (у даљем тексту План). Након усвајања на седници Савета за статистику, предлог Плана се шаље на мишљење релевантним институцијама и након прибављених мишљења формира се коначни предлог Плана, који се, у форми уредбе, доставља Влади (Генералном секретаријату) на усвајање.

Предлог Плана званичне статистике за 2023. годину садржи информације о укупно 450 статистичких истраживања и других активности чије је спровођење планирано у току 2023. године. Од тог броја, РЗС самостално спроводи 246, у сарадњи са другим произвођачима 102, док 102 статистичка истраживања и друге активности самостално спроводе остали произвођачи званичне статистике.

Савет за статистику је у оквиру ове тачке дневног реда усвојио Предлог Уредбе о утврђивању Плана званичне статистике за 2022. годину.
Тачка 3.
У оквиру ове тачке дневног реда Снежана Лакчевић, помоћник директора Сектора друштвених статистика Републичког завода за статистику, обавестила је присутне о активностима на реализацији Пописа становништва, домаћинстава и станова 2022. године.
Дата је информација да је теренска реализација Пописа успешно завршена. Попуњено је више од 6 850 000 образаца П-1, с тим да ће први званични резултати о броју уобичајених становника бити објављени у децембру. Пописивање је у већини једница локалне самоуправе завршено 31. октобра, али је у 7 градова/општина (Ужице, Ваљево, Смедерево, Панчево, Шабац, Нови Сад и Суботица) и у неколико београдских градских општина продужено за 7 дана, тј. од 1. до 7. новембра, и том приликом је ангажовано око 300 пописивача. Поред тога, грађанима који из било ког разлога нису пописани омогућено је да се од 8. до 17. новембра јаве како би се договорили о телефонском пописивању.
Од претходне седнице Савета за статистику реализоване су следеће активности:

Крајем јуна реализован је јавни позив за инструкторе. Пријављено је око 6 550 кандидата, а око 4 300 је позвано на разговор и тестирање. Обука за инструкторе је реализована крајем јула и почетком августа.

Јавни позив за пописиваче је реализован 22. јула. Пријављена је око 41 000 кандидата, од тога је око 28 000 позвано на тестирање, а око 17 500 на обуку, која је реализована од краја августа до средине септембра. Оба јавна позива преведена су на 13 језика националних мањина. 

Формирана је 161 пописна комисија у оквиру јединица локалне самоуправе, које су се састојале од 3 до 7 чланова, од којих је један био представник Републичког завода за статистику. Поред тога, у 73 пописне комисије именовано је још 86 чланова представника националних мањина. У сарадњи са националним саветом мађарске националне мањине ангажован је 81 асистент пописивача за рад у 18 општина, у Бујановцу је ангажовано 9 асистената представника албанске националне мањине, а у Медвеђи 7 асистената. Са ромским националним саветом је такође остварена сарадња и договорено је ангажовање око 130 људи.
Реализовано је и пописивање посебних категорија становништва, као што су представници дипломатско-конзуларних представништава, лица на издржавању казне затвора, примарних бескућника и др.

Реализована је интензивна медијска кампања, а као резултат тога било је преко 6 000 објава у медијима, од тога око 4 900 на интернет порталима, око 560 у штампаним медијима, око 422 објаве на телевизији и око 22 на радију.
Такође, организован је и рад Инфо-центра као подршка свим грађанима. Примљено је око 330 000 позива, од чега око 110 000 реализованих. Обезбеђен је и IT Help Desk за техничку подршку директним учесницима у попису, као и мониторинг за праћење рада на терену.
Оно што даље следи јесте фаза обраде прикупљених података. Први резултати ће бити објављени у децембру, а након тога следи детаљна обрада података и од априла 2023. године ће почети објављивање коначних резултата које ће трајати до јуна 2024. године.
Тачка 4.
Под овом тачком дневног реда Савет за статистику није доносио посебне одлуке и закључке.


Председник Савета:

 Др Миладин Ковачевић

Записник саставила: 

Наташа Цветковић
