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РЕПУБЛИЧКИ ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКУ

Београд, 13. новембар 2018. године
З А П И С Н И К

са пете седнице Савета за статистику,
одржане 13. новембра 2018. године
Савет за статистику водио: др Миладин Ковачевић
Присутни чланови: Наташа Чокорило,  Маја Крунић Лазић, Проф. др Ђуро Кутлача, Др. Оливер Тошковић, Бранко Хинић, Маја Гавриловић и Др Миладин Ковачевић, председник
Одсутни чланови: Милица Јовановић, Младен Радовић, Ивана Ивков, Јелена Котевић, Слободан Кон, Владимир Михаиловић, Проф. др Мирко Савић, Душко Петровић и Небојша Гарић
Остали присутни:   Зоран Јанчић, Снежана Лакчевић, Кристина Павловић, Ергин Куртеши, Славко Капуран, Весна Пантелић, Владимир Шутић, Оља Мусић,  Мира Никић, Душан Гавриловић, Драгана Марковић и Љиљана Николић.
Утврђен је следећи дневни ред:
1. Усвајање дневног реда

2. Нацрт Уредбе о утврђивању званичне статистике за 2019. годину
3. Информација о најбитнијим активностима у оквиру европских интеграција, међународној сарадњи и међународним пројектима у Републичком заводу за статистику,
4. Информација о активностима на припреми Пописа становништва, домаћинстава и станова 2021. године,
5. Информација у вези са спровођењем структурних истраживања у области статистике пољопривреде
6. Разно

Тачка 1.
Чланови Савета су усвојили предложени дневни ред.
Тачка 2.
У оквиру ове тачке дневног реда у одсутности Наташе Цветковић, начелника одељења за планирање, квалитет, дисеминацију и информисање, Љиљана Николић је информисала присутне  у вези са активностима на припреми Предлога Уредбе о утврђивању Плана званичне статистике за 2019. годину. РЗС, као главни координатор, припрему Годишњег плана, као и до сада, врши у сарадњи са одговорним произвођачима званичне статистике, који су надлежни за поједине области статистике. На основу предлога за измену и допуну Плана званичне статистикe за 2019. годину, припремљен је обједињени предлог Плана који се доставља на мишљење одговарајућим институцијама. Након прибављених мишљења формира се коначни предлог Плана, који се доставља Влади (Генералном секретаријату) у форми уредбе, на усвајање.

Напоменуто је да Предлог Плана званичне статистике за 2019. годину садржи информације о 404 статистичка истраживања и других активности чије спровођење је планирано у 2019. години, као и да је РЗС је одговорни произвођач за 233, у сарадњи са другим произвођачима – за 89, а остали произвођачи званичне статистике – за 82 статистичких истраживања и других активности.
У оквиру поступка припреме Плана настављају се активности у смислу стандардизације садржаја Плана на бази система статистичких метаподатака усклађених са међународним статистичким стандардима. Поред тога припремљен је методолошки оквир технолошког унапређења процеса ажурирања информација Плана, а одговарајуће информатичко решење биће тестирано и имплементирано у првој половини наредне године (за потребе састављања Плана за 2020.г.).
У оквиру ове тачке дневног реда разматрана су два предлога од стране Проф. др. Ђуре Кутлаче. Први предлог односио се на укључивање, у План званичне статистике за 2019. годину, аналитичке обраде пројекта „Израда стратегије паметне специјализације“. За поменути пројекат, према речима професора, већ постоје сви подаци који су на располагању у релеватним изворима података. Пошто се ради о самој анализи података, препорука је да се укључе институције које се баве аналитиком, и пошто не спада у надлежност РЗС-а, јер није статистичко истраживање, неће се уврстити у План званичне статистике за 2019. годину. Други предлог се односио на  „Статистику дуалног образовања“ и договорено је да ће се размотрити могућност укључивања у План званичне статистике за 2020. годину, у складу са условима и могућностима у датом моменту.

Тачка 3.

У оквиру ове тачке дневног реда помоћник директора Славко Капуран информисао је присутне о активностима које РЗС спроводи на подручју међународне сарадње, пројеката и европских интеграција.
У склопу редовног праћења примене Споразума о стабилизацији и придруживању у Републичком заводу за статистику су у току интензивне припреме за састанке Пододбора за економска и финансијска питања и статистику и Одбора за стабилизацију и придруживање  на којима ће Републички завод за статистику имати своје представнике.

Републички завод за статистику, у сарадњи са институцијама, члановима Преговарачке групе 18 – Статистика, тренутно припрема прилог за Годишњи извештај о напретку Републике Србије у процесу европских интеграција за 2018. годину за Поглавље 18 – Статистика, чије је отварање најављено за децембар ове године. Поред тога, Републички завод за статистику учествују у припреми прилога за Годишњи извештај и у оквиру других преговарачких поглавља где је препозната надлежност Републичког завода за статистику. Очекује се да ће Европска комисија Извештај о напретку за 2018. годину објавити на пролеће 2019. године.

У оквиру међународне сарадње континуирано се ради на промоцији Завода као званичног произвођача статистичких података у Републици Србији. Значај сарадње и повезивање са европским статистичким институцијама доприноси квалитетнијој размени искустава и знања, као и успостављању и јачању веза између државних институција, нарочито у региону. Сарадња на различитим нивоима је успостављена са статистичким заводима:

· Босне и Херцеговине

· Македоније

· Албаније

· Француске

· Бугарске

Такође, ради се на усаглашавању меморандума о сарадњи са Националним институтом за статистику Румуније.
Републички завод за статистику се укључио у рад Регионалног форума за тржиште, инвестиције и статистику – ТИС, који представља регионалну неформалну мрежу владиних институција, привредних и невладиних организација који заједнички раде на промоцији сарадње у региону. Делегација Завода активно је учествовала на три веома успешне конференције, које сау одржане у току 2017. и 2018. године у Сарајеву.
Један од најзначајнијих видова јачања административних капацитета Завода спроводи се уз подршку пројеката финансираних из претприступних фондова (IPA), како националних тако и вешекорисничких (multi-beneficiary programme-MBP). Током 2018. године био је актуелан већи број ових пројеката и налазили су се у различитим фазама пројектног циклуса. Ти пројекти су следећи:

· Национални IPA програми:

· IPA 2016 National Project 

· IPA 2018 National Project (у завршној фази програмирања)

· Вишекориснички IPA програми:

· IPA 2015 Multi-beneficiary statistical cooperation programme – од јула 2017.

· IPA 2017 Multi-beneficiary statistical cooperation programme – у завршној фази програмирања

Као још један од примера успешне регионалне сарадње издваја се YOUMIG пројекат, у којем Завод учествује као партнерска институција. Пројекат  YOUMIG, има основни циљ да прати миграторна кретања младих (15-34 година) у Дунавском региону. Пројекат траје 30 месеци и спроводи се у оквиру Interreg Danube Transnational Programme (DTP) а финансира се из IPA фондова. Поред Србије партнерство обухвата још седам држава Дунавског региона.

Тачка 4.

Помоћник директора РЗС-а Снежана Лакчевић је упознала присутне са припремом Пописа становништва, домаћинстава и станова 2021. године. Интензивиран је рад на следећим припремним активностима:
· Настављен је рад на методолошко-организационим припремама Пробног пописа 2019. 

· припремљени су основни пописни упитници (Пописница и Упитник за домаћинство и стан) за Пробни попис 2019, у папирној форми; 

· започете су активности на изради електронских упитника за пописивање помоћу лаптопова (CAРI); 

· изабран је узорак од 260 пописних кругова у којима ће бити реализован Пробни попис 2019 (обухваћено је по неколико пописних кругова у око 50 општина и градова);

· реализована је јавна набавка за избор понуђача за развој софтвера за ажурирање геопросторних података и припрему електронских мапа пописних кругова за рад пописивача на терену; припрема се документација за расписивање јавне набавке за услугу припреме инструмената за реализацију Пробног пописа 2019. методом самопописивања путем интернета (CAWI) на узорку од 50-так пописних кругова у градским насељима;

· припремају се методолошка упутства, шифарници и други инструменти за реализацију Пробног пописа 2019.

· У јануару 2018. у Загребу је одржан други састанак Групе за координацију пописа земаља кандидата и потенцијалних кандидата (ТЦГ). Активности на припремама Пописа 2021. представљене су кроз три презентације које се тичу: плана активности и финансирања пописа, законског основа за спровођење пописа, и планираних ИТ решења;

· У сарадњи са Министарством за европске интеграције припремљен је Акциони документ за финансијску подршку Пописа 2021. из ИПА 2018 националног програма; Предвиђено је да у оквиру овог програма буду обезбеђена финансијска средства и за реализацију Пописа пољопривреде 2021, Истраживања о здрављу становништва (EHIS) и Истраживања вишеструких показатеља положаја жена и деце (MICS);

· У току је рад на изради предлога нацрта Закона о попису 2021. чије се усвајање очекује до краја 2019. године;
· У склопу припрема Пописа 2021, у организацији РЗС-а, у Београду је 22. и 23. маја 2018. одржано стручно Саветовање „У сусрет Попису 2021“. Циљ Саветовања била је промоција пописа као најкомплекснијег статистичког истраживања чија успешност у великој мери зависи од подршке националних и међународних организација и институција, као и најшире друштвене заједнице. 
Више информација о овом догађају може се наћи на следећем линку:

http://www.stat.gov.rs/vesti/20180523-savetovanje-u-susret-popisu-2021/
Тачка 5.

Драгана Марковић упознала је присутне са у вези са спровођењем структурних истраживања у области статистике пољопривреде.
Структурна истраживања у статистици пољопривреде се, према прописима Европске Уније, спроводе у форми пописа сваких десет година, и у форми анкете у трогодишњој периодици између два пописа. Анкетама се ажурирају подаци о фондовима и структури пољопривредних газдинстава прикупљени пописом пољопривреде. 

Након спроведеног Пописа пољопривреде 2012. године, Стратегијом развоја статистике пољопривреде предвиђено је да се Анкета о структури пољопривредних газдинстава спроведе у 2016. години. Истраживање је из финансијских разлога одложено и спроводи се ове године у периоду од 1. октобра до 30. новембра. Финансијска средства обезбеђена су из претприступних фондова ЕУ у оквиру IPA 2016 Националног програма директним грантом и из буџета Републике Србије.

Анкета се спроводи на узорку од око 20% пољопривредних газдинстава (120.000) за чије је анкетирање ангажовано 535 анкетара. Осим анкетара, ангажовани су и запослени у подручним одељењима Завода у својству контролора и координатора. Треба напоменути да се подаци породичних газдинстава прикупљају CAPI методом, док се подаци газдинстава правних лица прикупљају CAWI методом. Ова напомена је значајна због чињенице да ће се и предстојећи Попис пољопривреде спроводити истим методом, па ова Анкета представља својеврсно тестирање, како методолошких инструмената, тако и организационих решења. 

Попис пољопривреде који је планиран за 2021. годину спроводиће се на основу нове Уредбе ЕУ, која је донешена 18. јула 2018. године и значајно се разликује од предходне којом се уређују структурна истраживања у пољопривреди. Имајући у виду утицај ових промена на методологију спровођења Пописа, као и чињеницу да ће се и ово истраживање спроводити уз помоћ лаптопова, у наредном периоду, радиће се на избору оптималних решења  за  организацију и спровођење Пописа, при чему ће од великог значаја бити искуства стечена спровођењем Анкете о структури пољопривредних газдинстава. 

Тачка 6.

Савет није, под овом тачком дневног реда, доносио посебне одлуке и закључке.


Председник Савета:

  Др Миладин Ковачевић

Записник саставила: 

Љиљана Николић
