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С А В Е Т  З А  С Т А Т И С Т И К У
Београд, 17. децембар 2012. године
З А П И С Н И К

са 6. седнице Савета за статистику

одржане 7. децембра 2012. године 
Савет је водио Драган Вукмировић, председник Савета за статистику. 

Присутни чланови Савета за статистику:
Маринко Бошњак, Мира Блажић, Данијела Чукић Влаховић, Сандра Симић, Нада Масловарић, Ђуро Кутлача, Јана Влајковић, Бранко Хинић, Надиа Бенкиране Тодоровић, Бранислава Жуњић и Ранко Недељковић. 
Оправдано одсутни чланови Савета за статистику:
Бојан Ристић, Милош Бањац, Јелена Марковић, Љиљана Станковић и Ивана Ивков. 
Остали присутни:

Младен Радовић, Зорица Кукић, Жарко Шундерић, Андра Милојић, Зоран Јанчић, Бранко Јиречек, Славко Капуран и Звонимир Павловић. 
Утврђен је следећи дневни ред:
1. Усвајање Записника са 5. седнице Савета за статистику која је одржана 3. јула 2012. године
2. Информација о именовању нових чланова Савета за статистику 
3. Предлог уредбе о утврђивању Плана званичне статистике за 2013. годину

4. Информација о активностима Републичког завода за статистику на реализацији Пописа становништва, домаћинстава и станова 2011. године

5. Информација о активностима Републичког завода за статистику на реализацији Пописа пољопривреде 2012. године

6. Информација о активностима Републичког завода за статистику на реализацији Истраживања структуре прихода и расхода привредних друштава, предузетника и осталих економских субјеката (СРП)
7. Разно
Тачка 1.

Савет је, без примедби, усвојио Записник са 5. седнице одржанe 3. јула 2012. године.
Тачка 2.

Савет је информисан да је Влада Републике Србије, на седници одржаној 4. октобра 2012. године, донела Решење о разрешењу и именовању чланова Савета за статистику из редова запослених односно постављених лица. Овим решењем, уместо досадашњих, именовани су, у складу са предлозима министартстава, нови чланови Савета за статистику, и то: Јана Влајковић, млађи саветник у Министарству омладине и спорта, и Данијела Чукић Влаховић, самостални саветник у Министарству рада, запошљавања и социјалне политике. 

Тачка 3.


Савет је информисан да је План званичне статистике за 2013. годину, у форми уредбе, припремљен у сарадњи са осталим одговорним произвођачима званичне статистике наведеним у петогодишњем програму, као и да је извршена процедура прибављања мишљења од министарстава и других институција. 


Републички завод за статистику координирао је активности на припреми плана тако да су области статистике које су у надлежности других одговорних произвођача званичне статистике дефинисане од стране тих институција. У том смислу, план поред активности Републичког завода за статистику, обухвата и активности у надлежности: Народне банке Србије, Министарства финансија и привреде, Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Министарства унутрашњих послова, Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање, Националне службе за запошљавање, Републичког фонда за здравствено осигурање и др.

План садржи ближу разраду Програма званичне статистике у периоду од 2011. до 2015. године; листу статистичких истраживања која треба спровести, са информацијом о томе да ли је њихово спровођење обавезно или не; листу административних извора, као и листу података добијених методом сталног праћења и посматрања, који се користе у званичној статистици и развојне активности наведене у петогодишњем програму

Појединачна статистичка истраживања и друге активности званичне статистике дефинисани су навођењем: назива статистичких области и тема, редног броја, одговорног произвођача званичне статистике, назива активности и ознаке упитника; кратког садржаја, периодике спровођења и референтног периода или датума, метода и извора прикупњања података, извештајних јединица и рокова за давање података, обавезности давања података, територијалног нивоа објављивања података и рокова за прве резултате.


Планом званичне статистике за 2013. годину предвиђена су 352 истраживања и друге активности, од чега Републички завод за статистику треба да спроведе 285, а други произвођачи 67. Поред, редовних истраживања Завод ће у 2013. години реализовати планиране фазе рада на Попису пољопривреде 2012. године и Попису становништва, домаћинстава и станова у 2011. године, као и истраживању економије за потребе израде инпут-аутпут табела. 


Такође, размотрене су и конкретне примедбе чланова Савета које се односе на: статистику туризма, податке о иновативним делатностима, праћење сиромаштва, трошкове образовања, типологију насеља и др. Констатовано је да увођење нових истраживања у план захтева благовремену методолошку и организациону припрему и обезбеђење финансијских, кадровских и других средстава.
Савет је закључио да се подржи и упути Влади на усвајање предложени план, као и да се формира радна група за размену података којима располажу Народна банка Србије, Министарство финансија и привреде и Републички завод за статистику, чији координатор треба да буде Андра Милојић, помоћник директора у Заводу.
Тачка 4.

Савет је прихватио писану информацију о активностима Републичког завода за статистику на реализацији Пописа становништва, домаћинстава и станова 2011. године. У протеклом периоду, односно од претходне седнице Савета, реализоване су следеће активности:

- активности на логичкој контроли - Након завршетка рада оператера у Центру за обраду података, односно кад је пописни материјал смештен у базу података, започет је рад на логичкој контроли, с тим да иста представља фазу обраде у којој се на нивоу слога (слог за лице и слог за домаћинство и стан) врши, путем апликације, провера могућих шифара за свако обележје, као и сагласност између два или више обележја. Логичка контрола обављена је тако што је контролисан квалитет материјала у бази, кроз сет контролних табела чијом анализом се долази до систематских грешака, као и откривање нелогичности у одговорима на нека питања и између групе питања и дефинисање правила аутоматске корекције (скуп унапред дефинисаних правила која се пуштају над пописним материјалом). Након тога припремана је база за логичку контролу уз исправке на појединачним слоговима који нису исправљени у ранијим фазама (током ОЦР-а и контроле контингента) и који нису могли да се исправе уопштеним правилима аутоматске корекције. На овај начин исправљена су поља која чине основ за дефинисање свих осталих правила логичке контроле, нпр. старост се после исправки у припремној фази, у самим критеријумима аутоматских корекција више не мења, већ се на основу старости исправлљају неки други одговори. У току је тестирање и исправљање правила логичке контроле за домаћинства и лица, а започето је и тестирање правила логичке контроле за станове. Тестирање правила је процес који се обавља кроз много итерација, док се не добије оптималан сет правила. Правила логичке контроле су груписана по обележјима, како би се са дисеминацијом коначних резултата пописа могло почети пре него што се логичка контрола у потпуности заврши;

- активности на Контроли квалитета података пописа - Ово истраживање спроведено је поновним пописивањем пописних јединица у случајно изабраним пописним круговима са циљем да се прикупе подаци на основу којих ће се оценити грешке у обухвату јединица пописа и грешке у одговорима на изабрана пописна питања. Контрола обухвата односи се на број лица, број домаћинстава и број станова. Послови контроле у садашњој фази рада односе се на  дефинисање правила и припрему програма за логичку контролу података, а започет је и рад на логичкој контроли података из узорка;


- израђен је План публиковања књига резултата пописа према којем ће бити публиковано 30 књига и 6 посебних публикација. Фаза дисеминације, која је започела објављивањем првих резултата пописа (15. новембра 2011. године), настављена је објављивањем коначних резултата. Дана 29. новембра 2012. године у Влади Републике Србије одржана је конференција за новинаре поводом објављивања прве књиге: Национална припадност, која садржи податке о националном саставу становништва и укупном броју становника Републике Србије, по општинама. До краја 2012. године биће објављена и друга књига резултата пописа: Становништво према старости и полу (14. децембра), као и посебна публикација: Најчешћа имена и презимена у Републици Србији. Такође, у току је рад и на припреми следећих књига пописа: Образовне карактеристике становништва, Матерњи језик и вероисповест и национална припадност, старост и пол, као  и  Брачни статус. Објављивање коначних резултата за становништво, домаћинства и станове вршиће се сукцесивно, до краја 2013. године;

- настављен је рад на припреми Студије „Попис становништва, домаћинстава и станова 2011. године“. Тематски, студија ће обухватити све фазе припреме и спровођења пописа, као и све постпописне активности. Студија треба да, кроз сажете извештаје и прилоге (правни основ, обрасци, графикони, саопштења и др), прикаже целокупан пописни циклус, односно све активности везане за реализацију пописа, почевши од методолошких припрема, спровођења пробног пописа, теренских и организационих припрема, претходног пописивања, избора и обуке непосредних учесника у попису, преко фазе спровођења пописа на терену, па све до фазе дисеминацине коначних резултата пописа. Студија ће садржати и извештаје о свим посредним активностима везаним за попис, као што су правни и финансијски послови, увођење система управљања квалитетом и међународна сарадња и обавезе; 


- почевши од септембра месеца, методолози Завода за попис становништва активно учествују у раду радних група за пописе становништва и домаћинстава. Циљ радних група, које раде под мандатом Конференције европских статистичара, је да се размотри 2010. рунда пописа у UNECE региону и припреме Препоруке за наредну рунду пописа (пописи око 2020.). Представници Завода укључени су у рад свих девет радних група, с тим да је у току рад на припреми on line инстраживања у вези са пописним праксама земаља UNECE региона, за пописе око 2010, и


- у Букурешту је у организацији Евростата и статистике Румуније, у периоду од 22. до 23. новембра, одржана Регионална конференција посвећена попису становништва. На конференцији су изнета искуства земаља учесница у вези са припремом и спровођењем пописа становништва, као и очекивања у вези са предстојећом рундом пописа. Представници Завода презентовали су пет радова и организовали четврту сесију конференције.  
Тачка 5.
Савет је прихватио писану информацију о активностима Републичког завода за статистику на реализацији Пописа пољопривреде 2012. године. У протеклом периоду, односно од претходне седнице Савета, реализоване су следеће активности:

- на пословима реализације пописних активности, поред Републичког завода за статистику, на нивоу општина/градова, учествује 157 пописних комисија, свака са по пет члана, од којих је један члан из Републичког завода за статистику, 294 републичкa инструктора, 962 општинска инструктора и око 5 900 пописивача;


- попис породичних пољопривредних газдинстава врше пописивачи на основу листа домаћинтсва са сопственом пољопривредном производњом које су им додељење, и воде евиденцију у Контролнику, а попис пољопривредних газдинстава правних лица, пописивачи врше на основу адресара правних лица;


- ангажовани општински инструктори врше преглед и контролу попуњених упитника  и унос података из Контролника преко веб-апликације, чиме је у сваком тренутку омогућен пресек стања, као и преглед  првих резултата пописа пољопривреде;


- лица одговорна за попис правних лица прате и контролишу рад пописивача задужених за попис правних лица, као и исправност и комплетност попуњених упитника газдинстава правних лица на територији свог подручног одељења, с тим да се врши и стално ажурирање адресара правних лица и унос података преко дате апликације;


- републички инструктори, су до сада, најмање четири пута по неколико дана на терену, ради контроле рада других непосредних извршилаца пописа, контроле уноса Контролника и, у договору са регионалним координаторима, провере унетих података у веб апликацију на основу расположивих административних извора података и података пописа становништва, домаћинстава и станова;

- у периоду од 1. до 5 новембра извршен је пресек стања, односно контрола комплетности и тачности попуњених упитника и Контролника и извршен је унос података из Контролника који, нису унети редовним путем; 


- након пресека стања, примећено је да је обухват коришћеног пољопривредног земљишта на територији Републике Србије испод очекиваног, тако да је Републички завод за статистику предузео одређене мере у циљу решавања проблема (општинама је послат захтев да попуне табеле на основу реалне процене површина пољопривредног земљишта за целу општину на бази њихових евиденција и сазнања, а не на бази података из катастра);


- у току спровођења пописа, формиран је низ извештаја који обезбеђују поређење података до сада прикупљених пописом са доступним статистичким и административним  подацима. Извршено је поређење података пољопривредних површина до сада обухваћених пописом пољопривреде са подацима статистичког истраживања ПО-22, подацима катастра, подацима регистра фарми Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, подацима о пољопривредним површинама добијеним у Попису становништва, домаћинстава и станова 2011. године, као и табелама попуњеним од стране општинских управа о површинама пољопривредног земљишта. Такође је извршено поређење података броја стоке, до сада обухваћених пописом, са подацима редових статистичких истраживања и расположивим подацима из Регистра говеда и других евиденција Управе за ветерину, као и броја трактора са подацима редовних статистичких истраживања, до нивоа општина;


- у току је  пописивање домаћинстава са пољопривредном производњом по пријави грађана, које пописивач није обишао у периоду од 1. октобра до 30. новембра, с тим да је  пријава организована од 1. до 10.  децембра;

- све време пописа, грађанима и непосредним извршиоцима активности у попису пољопривреде на располагању је бесплатна телефонска линија, као и веб сајт пописа пољопривреде, за информисање о методолошким и практичним питањима која се тичу пописа, и


- у току је припрема за спровођење контроле квалитета података пописа и одабир пописних кругова у којима ће се контрола квалитета извршити. 

Такође, Савету су презентовани и најновији подаци о броју обиђених и пописаних домаћинстава и правних лица. 
Тачка 6.


Савет је информисан о активностима Републичког завода за статистику на реализацији „Истраживања структуре прихода и расхода привредних друштава, предузетника и осталих економских субјеката“. 

Истраживањем су прикупљени подаци о приходима и расходима пословања и залихама привредних друштава, других правних лица и предузетника у 2011. години у циљу израде Табела понуде и употребе. Истраживање представља једно од најобимнијих економских истраживања које је спровео Завод је је обухваћено око 17 600 правних лица и предузетника са територије Републике Србије. Истраживање је спроведено анкетним методом уз ангажовање око 450 анкетара и око 100 контролора.


Прикупљање података на терену трајало је три месеца и спроведено је у периоду од 2. априла до 29. јуна 2012. године. Анкетирано је 92,8% извештајних јединица; 3,6% извештајних јединица није било могуће пронаћи на датој адреси, 2,3% извештајних јединица је, у међувремену, угашено, налази се у фази мировања или је у стечају, док 1,3% извештајних јединица није анкетирано из неког другог разлога. Паралелно са прикупљањем података на терену, као и након теренског рада, у 14 подручних одељења Завода, као и у седишту у Београду, вршен је унос података. Унос података вршен је у апликацији ИСТ која садржи критеријуме рачунске и логичке контроле, како би се у што већој мери подигао квалитет прикупљених података. 


Имајући у виду чињеницу да је циљ истраживања да се књиговодствени подаци о приходима, расходима и залихама расподеле према Класификацији производа и услуга по делатностима (CPA), а како би се остварио што већи квалитет истраживања, контролори су били дужни да добијене сумаре упореде са одговарајућим параметрима из званичних финансијских извештаја пословних субјеката. У случају значајнијих одступања података са терена од података из финансијских извештаја контролори су били дужни да контактирају одговорна лица која су давала податке и исправе евентуалне неправилности (нпр. неке ставке нису унете у одговарајућем износу или уопште нису унете и сл). Када је реч о приходима од продаје, подударање са финансијским извештајима постигнуто је код извештајних јединица чије је учешће у укупним пословним приходима свих извештајних јединица 97,7%. Код трошкова материјала и трошкова производних и непроизводних услуга подударање са финансијским извештајима постигнуто је код извештајних јединица чије је учешће у укупним трошковима материјала, односно трошковима производних и непроизводних услуга свих извештајних јединица 90,0%, односно 91,1%, респективно. Када је реч о стању залиха материјала, робе и недовршене производње и готових производа подударање је остварено код извештајних јединица чије је учешће у укупном стању залиха свих извештајних јединица 92,2%, 94,1% и 92,3%, респективно. Код извесног броја извештајних јединица код којих су утврђена одступања података са терена од података из финансијских извештаја, накнадном анализом и контролом закључено је да су подаци добијени истраживањем поузданији и да се на основу њих могу прецизније расподелити приходи, расходи и залихе према Класификацији производа и услуга по делатностима (CPA).

Према плану активности у току је рад на екстраполацији узорка који обухвата седам скупова: велика предузећа, средња предузећа, мала предузећа, микро предезећа, друга правна лица, корисници буџетских средстава и предузетници. Након тога, уследиће калкулација техничких коефицијената и израда инпут-аутпут матрице, што је основа за израду Табела понуде и употребе као крајњег циља овог истраживања.  
Тачка 7.

Савет није, под овом тачком дневног реда, доносио посебне одлуке и закључке. 
Председник Савета:

Драган Вукмировић 

Записник саставио: 

Вукомир Грубишић
