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Београд, април 2016

Упутство о начину коришћења „Заштићене просторије“

Приступ „Заштићеној просторији“ дозвољен је искључиво овлашћеним службеницима Републичког завода за статистику (у даљем тексту: РЗС) који су одговорни за њен рад и овлашћеним лицима наведеним у Захтеву за омогућавање приступа индивидуалним подацима без идентификатора.

„Заштићена просторија” налази се у згради РЗС-а. Њено радно време је радним данима од 9 до 15 часова. 

Правила која овлашћено лице (у даљем тексту: корисник) мора да поштује током коришћења „Заштићене просторије“
· Кориснику је дозвољено да користи искључиво рачунар који је претходно припремљен на основу унапред датих захтева. 
· Корисник се мора идентификовати пре почетка рада. Овлашћени службеник Завода  задужен за „Заштићену просторију“ обавезан је да упореди податке са корисниковог личног идентификационог документа са подацима у Уговору о коришћењу статистичких података. Лицу које није наведено у Уговору о коришћењу статистичких података као корисник не сме се дозволити приступ „Заштићеној просторији“. 
· Након идентификовања, корисник се обавештава о правилима рада у „Заштићеној просторији“. 
· Корисник има право на стручну помоћ од стране овлашћених службеника Завода ангажованих у „Заштићеној просторији“. Од њих може да тражи и добије методолошке информације у вези са статистичким истраживањем, упутство за меморисање података на HD рачунара, упутство за коришћење постојећег софтвера на рачунару, помоћ у случају хардверског или софтверског проблема у функционисању рачунара.  

У „Заштићенoј просторији“ није дозвољено:
· Штампање документа. Рачунари у „Заштићеној просторији“ нису повезани са штампачем нити са било којим штампачем изван ове просторије.
· Копирање података на било који екстерни уређај за архивирање података (екстерни HD, USB Flash, DVD, CD, Blu-ray, дискету, траку). 
· Копирање података на HD са рачунара у „Заштићеној просторији“ осим на посебно додељено и наведено место (фолдер).
· Уношење било ког IT уређаја и његово повезивање са рачунаром у „Заштићеној просторији“ (Notebook, PDA, Table PC), као и уређаја који могу послужити за фотографисање, формирање видео и аудио записа и меморисање података (мобилни телефони, плејери, фото-апарати, камере). Корисник пре уласка у „Заштићену просторију“ мора оставити горе наведену опрему (ако је ту опрему претходно унео у зграду Завода) у посебној просторији која се закључава или у закључаној витрини унутар пријавнице, за шта се кориснику издаје реверс. 
· Било каква употреба мреже (интернета или локалне).
· Писање бележака у неелектронској форми и писање у електронској форми, осим ако нису писане и сачуване на посебном месту за меморисање (фолдеру), на којем је дозвољено и чување издвојених података.
· Било какве промене системских параметара рачунара (датум, време, регионални параметри, језик корисничког интерфејса).

Софтвер на располагању корисницима у „Заштићеној просторији“ 

Колегијум директора доноси одлуку о стандардној верзији софтвера који се инсталира на рачунарима у „Заштићеној просторији“. 

Кориснику није дозвољено да на рачунару у „Заштићеној просторији“ инсталира било који софтвер, али се може обратити Заводу и захтевати инсталацију софтвера који му је неопходан за истраживање а није инсталиран на рачунару. Да би софтвер био инсталиран, корисник мора располагати инсталационом легалном верзијом софтвера и поступак инсталације мора обавити овлашћени службеник Завода.   
Дисеминација АМ 

Након што корисник уради статистичку анализу и издвајање података на посебан фолдер рачунара који му је стављен на располагање у „Заштићеној просторији“, руководилац надлежне организационе јединице врши проверу да ли су резултати статистичке анализе у складу са потписаним Уговором и Захтевом за коришћење АМ. Уколикo нису, кориснику се не одобрава коришћење издвојених података. 

Резултати статистичке анализе достављају се подносиоцу Захтева у року и на начин дефинисан Уговором.
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