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РЕПУБЛИЧКИ ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКУ

Београд, 01. новембар 2023. године
З А П И С Н И К

са пете седнице Савета за статистику,
одржане 01. новембра 2023. године
Савет за статистику водио: Душан Гавриловић, помоћник директора
Присутни чланови: Светлана Милошевић, Данијела Стојановић, Јелена Васић, проф. др Дејан Пајић, проф. др Зоран Николић и проф. др Ђуро Кутлача
Одсутни чланови: др Миладин Ковачевић, Милица Јовановић, Слађана Марковић, Ивана Ивков, Софија Пашић, др Јелена Јанковић, Мирко Кантар, Милан Трајковић, Дејан Милијановић, Маја Гавриловић и др Загорка Лозанов-Црвенковић
Остали присутни: Снежана Лакчевић, Драгана Марковић и Наташа Цветковић
Утврђен је следећи дневни ред:
1. Усвајање дневног реда

2. Уредба о утврђивању Плана званичне статистике за 2024. годину – предлог

3. Информација о реализацији Пописа пољопривреде 2023. године

4. Разно

Тачка 1.
Чланови Савета су усвојили предложени дневни ред.
Тачка 2.
У оквиру ове тачке дневног реда Наташа Цветковић, руководилац Групе за квалитет, метаподатке и координацију статистичког система РЗС-а, представила је присутнима Предлог Уредбе о утврђивању Плана званичне статистике за 2024. годину који је Стручни колегијум РЗС-а усвојио 25. октобра 2023. године.

Одредбама Закона о званичној статистици предвиђено је да се активности званичне статистике заснивају на петогодишњем статистичком програму и годишњим примењивим плановима. Програм званичне статистике у периоду од 2021. до 2025. године усвојила је Народна скупштина Републике Србије 18. марта 2021. године.

На основу петогодишњег програма формирају се годишњи планови који садрже: ближу разраду петогодишњег програма; листу статистичких истраживања која треба спровести, са информацијом о томе да ли је њихово спровођење обавезно или не; листу административних извора, као и листу података добијених методом сталног праћења и посматрања, који се користе у званичној статистици, и развојне активности наведене у петогодишњем програму.

На бази Програма званичне статистике у периоду од 2021. до 2025. године РЗС је, као главни координатор, у сарадњи са осталим одговорним произвођачима званичне статистике, који су надлежни за поједине области статистике, припремио обједињени предлог Плана званичне статистикe за 2024. годину (у даљем тексту План). Након усвајања на седници Савета за статистику, предлог Плана се шаље на мишљење релевантним институцијама и, након прибављених мишљења, формира се коначни предлог Плана, који се, у форми уредбе, доставља Влади (Генералном секретаријату) на усвајање.

Предлог Плана званичне статистике за 2024. годину садржи информације о укупно 445 статистичких истраживања и других активности чије је спровођење планирано у току 2023. године. Од тог броја, РЗС самостално спроводи 239, у сарадњи са другим произвођачима 103, док 103 статистичка истраживања и друге активности самостално спроводе остали произвођачи званичне статистике.

Савет за статистику је у оквиру ове тачке дневног реда усвојио Предлог Уредбе о утврђивању Плана званичне статистике за 2024. годину.
Тачка 3.
У оквиру ове тачке дневног реда Драгана Марковић, начелник Одељења за статистику пољопривреде и шумарства, обавестила је присутне о активностима на реализацији Пописа пољопривреде 2023. године.
Дата је информација да је теренска реализација Пописа пољопривреде почела 1. октобра 2023. године. Развијени су, и у примени су, различити алати за праћење тока Пописа. Од укупно 734.000 јединица (пољопривредних газдинстава) у адресару, до сада су пописивачи обишли око 63%, а пописано је око 43% јединица. Стопа одбијања сарадње је мања од 1%. Око 10–15% јединица из адресара се више не бави пољопривредном производњом или су дупликати. Динамика досадашњег тока пописивања је слична као и у претходном Попису пољопривреде.

Тачка 4.
У оквиру ове тачке дневног реда Душан Гавриловић, помоћник директора Сектора за националне рачуне, цене и пољопривреду, најавио је велику ревизију система националних рачуна за 2024. годину, када ће се имплементирати нова методолошка решења и подићи квалитет система националних рачуна. Осим тога, најављена је и измена класификације делатности у наредном периоду.

Председник Савета:

 Др Миладин Ковачевић

Записник саставила: 

Наташа Цветковић
